L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYN HanmeHoBaHue K-80
1 804020 PyuKa BepxHen pyKoaTKu 2 11 | 750106 bont M12x90 1
2 804063 PyuyKa oTKNtOYEHMA 1IeBOM NOJIyoCH 1 12 | 804083-2 3arnywkKa CTomkum 1
3 750903-1 JNleBas paboyas pyKosiTKa 1 13 | 801060 bont M8x150 1
4 750703 TpocC OTKAOYEHUSA SIeBOV NOAYOCH 1 14 | 750904-2 MpaBas paboyan pyKkoaTKa 1
5 801022 laika M8 1 15 | 804049 Pyuka cuennenuns 1
6 750905-3 CToliKa KpenneHun paboumx pyKoaToK 1 16 | 802079 Pbiyar rasa 1
7 750203-1 CynnopT KpenieHuna CToNKu 1 17 | 801023 Faka M6 1
8 801027 Favika M10 3 18 | 801150 Bont M6x45 1
9 801117 bont M10x100 3 19 | 750702 Tpoc cuenneHuna 1
10 | 750808-1 KoHHeKTOp AnA noAcoeanHeHna 1 20 | 807027 Tpoc rasa 1
HaBecHoro obopyaoBaHuA

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 750211-3 KpOHLWTENH KpenneHus Koxyxa 1 16 | 750226 MpyXKWHa KPOHLITENHa poMKa 1
2 750227 OrpaHuymTenb pemHs 2 17 | 750806-1 KpoHLWTenH ponrka 1
3 801169-1 BTynKa BeayLiero WKMBA ABUratens 1 18 | 801107 CronopHoe Konbuo 13 1
4 750237-1 Beaywwmi WwKkns 1 19 | 750233-1 Ponuk HaTAKeHWA pemHa 1
5 801073 bont M8x16 3 20 | 03090010034 MNoawunnHmk 6201 1
6 801044 Maney, 10x60 1 21 | 809057 CtonopHas wanba 32 1
7 750126 MNanen, 16x130 2 22 | 750221 KoXyx pemHsa 1
8 750205-5 CowHuMK 1 23 | 750222-3 NeBas 3awmTa dpe3 2
9 750204-5 KpOHLWTENH KpenneHms CoWwHMKa 1 24 | 801040 WnanHT 2
10 | 801040 WnanHT 1 25 | 750828 BTynka 8x51 1
11 | 809041 LLInoHKa 6x35 1 26 | 750201-3 MpaBasa NonoBMHa pambl 1
12 801169 BTtynka 15,5 mm 1 27 | 750125 Maney, 10x70 2
13 | 801053 LWar6a 8x30x2 1 28 | 750206 Mnatdopma KpenneHus asuratens 1
14 | 801073 bont M8x16 1 29 | 750223-3 Mpasas 3awuTa dppes 2
15 | 750202-3 Nesas nonosMHa pambl 1 30 | F01002 PO/IMK KOMN/IEKT C KPOHWWITEHHOM U 1
NoALWNNHUKOM

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampron
Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 750207-5 KpOHLUTEMH KpenneHns Koxyxa peMHs 1 7 801043 Maney Kpennenus ¢pes 10x50 2
2 750701 PemeHb 1 8 750002-2 Mpasoe ne3sue 8
3 750224-3 3aLUUTHBIN KOXKYX 1 9 801040 WnanHT 2
4 809041 LLinoHka 6x35 1 10 | 750001-2 lNeBoe nessue 8
5 750225-5 LLIKnB pemHa 1 11 | FO1004-3 MpaBas ¢ppe3a komnaekT 1
6 F01004-3 JNeBan dpesa komnnekt 1 12 | B02003 Ocb KpenaeHus Koneca 2
C3034

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




CHaMPION
Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 750525*** MpaBasa nonoBmMHa Kopnyca 1 25 [ 750803-1* Ban pbiyara nepekntoyeHna nepeaad 1
KOpOBKM nepesay Bunkoi. C 2019 roaa 750209-4 ¢ ocbto*
2 750120 WtneT 10x20 2 26 | 750208-5 KpoOHLWTeNH KpenneHus Tpoca 1
3 750102 MopawunHuk 6200 3 27 | 750213-1 Pbiuar Tpoca 1
4 750103 NMogwunnHuK 6300 2 28 | 750028 CanbHuK 20x35x7 1
5 750506 LectepHa 1 1 29 | 750514 Brynka 2
6 803009 Lenb 26Z 1 30 | 750216-1 KpblWKa canbHUKa 2
7 750508 LlectepHsa 2 2 31 | 750160 YNnoTHUTEeNbHOE KONbLO 2
8 750509 Ban TpaHcmuccum 1 32 | 750029 CanbHuk 30x52x7 2
9 750504 Ban-wectepHa, casoeHHas 1 33 | 801085 MNaneuy, 8x35 1
10 750522_2* Bunka nepeknryeHna nepegad c ocbio, 1 34 809036 WnAanHT 2x20 1
¢ 2019 ropa 750522-5 6e3 ocn*
11 | 801112 Konbuo ctonopHoe 1 35 | 750215 Mpy»KMHa BUAKKN 1
12 750123 Mpoknazka KOpobKu nepenay 1 36 | 750101 MNoawunnHmk 6306 2
13 750807-1 Ban pblyara oTKA. eBoM Nosyocu 1 37 | 750502 NeBas nonyocb 1
14 | 750507 LectepHsa 3 1 38 | 750523-2 Bu/IKa OTKNIOYEHMA NeBOM NoayocK 1
15 750511 MepBrYHbIV Ban 1 39 | 750505 MydTa BUNKK 1
16 | 809059 Konbuo ynnotHutensHoe 12x1,1 1 40 | 750503 MpomeKyTouHan WwecTepHA 1
17 | 120090010171 MoawunnHuk 6204 1 41 | 803008 Llenb 50Z 1

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



(aampPIoN

Power & force MNNoCTpUpPOBaHHbIN KaTasor 3anacHbIX YacTeit Mogenb: BC8833

18 750524 JleBas N0/I0BUHA KOpNyca KOPOHKM 1 42 | 750501 Ban-wectepHs npusoga ¢pes 1
nepesay

19 | 750516 Pbluar nepekntoyeHns nepesay 1 43 | 750132** LLTyuep wnaHra ypoBHa macna** 2

20 | 807033 Pyyka pblyara nepekatodeHus 1 44 | 750137** LLnaHr ypoBHA macna 8x200** 1
nepeaay

21 | 750217-2 HWKHWIA KPOHWWTEIH KpenneHus 1 | 45 | 750124%x* BonT M16x1,5 cTanbHoiA L
pblyara 750134-1 Mpobka nnactnkosas

22 | 750218-2 BepxHuii KpOHILTeH KpenneHusa 1 | 46 | 750124-1 BOAT ¢ canyHoMm 1
pblyara

23 750130 Llan6a 20x34x4 1 47 | 750512 Ban Bunku nepekntoveHma nepeaad 1

24 | 809058 Konbuo ynnotHutensHoe 20x1,9 48 | 750134 BoAT nycroTensiit M8x1.25x30 1

49 | 750133 BonT nycrotenbii M8x1.25x20 1

* C 2019 roga ansa nosuumii 10 1 25 MCNoNb3yOTCA HOBbIE aPTUKYJIbI, MPUMEHSIOTCA AEeTaNN YyULWEeHHOW KOHCTPYKLUN.
10 - 750522-5 (Bunka nepekatoyeHms nepegayd BC8833 6e3 ocu (HoBoro obpasua 2019)) 25 -
750209-4 (Ban pblyara nepekatoyeHus nepegay BC8833 c ocbto (HoBoro obpasua 2019))

750522-5 750522-2
c 2019r. 0o 2019r. 750803-1
no 2019r.
750209-4
c2019r.
750522-5
Aetann 10 1 25 fonXKHbI 3aMeHATbCA KOMMIeKTOM! c 2010r.

Ha nnntoctpauum cnpasa NokasaH Nnpumep HEBEPHOTO COYETaHUS
heTaneit HoBoro u ctaporo obpasua.

**OtpenbHo aetanu 43 n 44 He NOCTaBAAOTCA, 3aMeEHEHbI Ha
cbopHbIN apTMRyn F75001

TAra oTKAoYeneHuns neson nonyocu (aptukyn 750210-1)

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampPron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbIV KaTaNor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8833

*** MpaBan nonoBMHa Kopnyca KOpobku nepegad (1) u 3anMBHan NPo6Ka-60AT (45) NOCTaBAAOTCA USMEHEHHOW KOHCTPYKL MM,
paHee NpobKa bblna cTaibHOM U € pe3bboi MeHbLUETO ANamMeTpa, c/ieBa GOTO CTapoi KOHCTPYKLUMK, cripaBa HOBOW. MnacTukoBas
npobKa NOCTaBAAETCA C YNIOTHUTEIbHBIM KOJIbLLOM.

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampron
Power & force

MNnocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTewn

Moaenb: BC8833

7

8

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HaumeHoBaHue K-Bo ApTUKRYN HaumeHoBaHue

1 GB/T5789 M6x16 | Bont M6x12 4 6 GFB03000 LWnunbka M8x35 2

2 DAA0O3 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 lonoBKa umMnmMHapa 1
DA03B000/ DC01B002/

3 012020001100 MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1 8 012030000502/ Mpoknaaka ronoBkU UMAMHAPA 1

301170400100
4 F7RTC CBeuya 3aXuraHusa 1 9 120150020070 WrndT 10x16 2
5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 LWnunbka M6x110 2

Vb

MM ONLINE STOR

v https:/itm.by
. WHTepHeT-marasvH




L aampron

Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen

Moaenb: BC8833

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HaumeHoBaHue
1 DCO7A000CH/ KapTep 1 6 | 521010010501 MopwunHuk 6205 1
11310-2860110-0000
2 DALOO1 Ban pblyara perynatopa 1 7 120060140202 Lanba 10x16x1,5 2
obopoTos
3 90408-2010210-0000 | Laiba 1 8 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 | 90501-Z010110-0000 | LUAAKKHT 1 9 | DAcCo10/ CanbHUK 25x41,25%6 1
380650347-0001
5 FAKO00O LieHTpo6eKHblit perynatop 1
o6opoToB

TIVb

M ONLINE STORE

v https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH




(aampPION

Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaens: BC8833

No ApTUKyN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 120150020051 WrnoT 8x14 2 5 DAA002 KpblwKa KapTepa 1
2 521010010501 MNoawwnnHuk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | Bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001
4 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 | DAC007 Kpbiwka macnosanmeHoii 1
rop/NOBUHbI

™

MO NLINE

by

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




(aampPION

Power & force MANoCTPUPOBaHHbBIN KaTafor 3anacHbiX YacTen Mogenb: BC8833

{ = N

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DC32K001 KoneHsan 1 5 DCK002 LWaTtyH 1
2 110060149008 LinoHKa KoneHsana 1 6 DCF002/ MopLieHb 1
13111-2860110-0000KIT
3 110060060101 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 DCF001 Konbuo nopwHesoe 70x1,5 1
MM, KOMMNEKT
4 110060050101 Manev, nopwHa 1 8

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFaBI/IH



(aampPION

Power & force

MnnocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moaens: BC8833

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanana 2 7 DCF006 KnanaH BbINyCKHOW 1
KOMMNNEKT
2 DAF009 Konnayok knanaHa 1 8 DCF007 KnanaH BnyckHow 1
3 DAF008 Cyxapb BbIMYCKHOrO K/anaHa 1 9 140020114-0001/ PacnpenBan 1
DBF005
4 DAFO11 Cyxapb BNYCKHOrO KaanaHa 1 10 DAF010 Tapenka Tonkatena 2
5 DAF012 Mpy*KMHa KnanaHa 2 11 DAF015 TonkaTenb KnanaHa (WwTaHra) 2
6 DAA004/ MacnocbeMHbI KoAnayoK 1 12 | DAF003 Hanpasnatowas Tonkatenei 1
140400011-0001

™

MO NLINE

by

https://tm.by
NHTepHeT-marasuH




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 578706010BX Bont M6x10 3 6 DADO002 BbIkntoyaTenb 3aXKnraHmA 1
2 DA04J011E31 Craptep B cbope 1 7 DBC020E31 KoXXyx maxoBuKa 1
3 110070099001 MpyXunHa ctapTepa 1 8 DAOOP003 Koxyx 1
4 DBJ0OO3 bapabaH cTapTepa 1 9 DAP002 Koxyx 1
5 193540003-0001 Cobauka cTapTtepa 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3I/IH




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-80
1 DABO03 MpoknagKa nog Kopnyc ¢uabtpa 1 4 DABO06 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
2 DBQO00 Kap6topaTtop 1 5 FBCOO5 Tennounsonatop 1
3 DBLO12 Pblyar BO34yLWIHOM 3aCNOHKM 1 6 DABOO7 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1

T |V| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH

M ONLINE STORE




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 DA73P000FO0CH TonnueHbIM 6aK, KOMNAEKT 1 6 DAC002/ CetyaTtblt dunbTp 1
170720001-0001
2 578906028BX Bont M6x28 1 7 DA02P022 Kpblwka TonamMeHoro 6aka 1
3 DAMO004 XomyT wnaHra 2 8 DA02Q001 Kopnyc ¢punbtp Komnnekr 1
4 029019900100 TonAnBHbBIN WNaHr 1 9 180280001-0001 | Adepxkatenb ¢punbTpa 1
5 170660077-0001 LTyuep TonamMeHoro 6aka 1 10 | DAPO25 Bo3aywHbI ¢punbTp 1

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH




L aampron

Power & force MANIOCTPUPOBaHHbBINA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8833

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DA00D000/ MarneTo 1 4 | DA05C008 KpblnbuaTka MaxoBuKa
110080040101

2 GB/T5789 M6x22 Bont M6x22 2 5 DAJOO1 CrtakaH maxoBuKa

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | Taitka M14x1,5

T |V| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



L aampron
Power & force

NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC8833

~

o
e

|

©

~

3 DABOO1

MpoknazKa raywmTtens

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DA45F000 [nywutenb KOMNAEKT 1 4 GB/T93 8 LWainba 8 2
2 110020119001 OTpaxkaTtenb BbIX/JIOMHbIX ra308 1 5 GB/T6170 M8 Maiika M8 2

1

T IV! b v Dt;FiSeiF/)/:ing-%araWH




(aampPION
Power & force

MnntocTpnpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTew Mogpenb: BC8833

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 DAOOLO00 Pbiuar perynnposku o6oporos 1 5 171590002-0001 Tara perynsatopa 1
KOMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 | GB/T6177 M6 Favika M6 1

3 DAHO000 MpyXKWHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o6pa3sHbiit 6onT 1

4 DAHO001 MpyKnHa TArm 1 8 171620001-0003 Pbiyar perynatopa o6opoTtos 1

T |V| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFaG}I/IH






